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مادر داماد در جشن عروسی پسرش جان باخت
 رسم غلط تیراندازی در مراسم عروسی، جان مادر داماد را گرفت.

 سرهنگ »آرش بخشایی‌مطلق« فرمانده انتظامی اقلید استان فارس از وقوع 
یک فاجعه در مراسم عروسی خبر داد و گفت: »در پی رسم غلط تیراندازی برای 
شادمانی، یک زن ۵۰ ساله که مادر داماد بود، هدف قرار گرفت و جان باخت.« با 
اعلام موضوع به پلیس و بازبینی دوربین‌های مداربسته مشخص شد پسر عموی 
عروس و پسر عمه داماد عامل تیراندازی بوده‌اند که هر دو را دستگیر کردند و سه 
قبضه اسلحه نیز کشف شد. وی تأکید کرد: پلیس بر فرهنگ‌سازی برای جایگزینی 

رسوم پسندیده به جای این رسم خطرناک تأکید ویژه دارد.
 

جنایت مرد چوپان لو رفت  
راز کشف جسد مردی سالخورده در کنار خیابان که تصور می‌شد بر اثر تصادف جان 

باخته با هوشیاری پلیس سمنان فاش شد.
 سرهنگ محمود گیلانی رئیس پلیس آگاهی استان سمنان گفت: »تماس تلفنی 
یکی از شهروندان با مرکز فوریت‌های پلیسی 110 از وقوع تصادف منجر به مرگ 
عابر پیاده و فرار راننده سواری حکایت داشت. پس از اعلام این گزارش، تیم‌های 
پلیس راه و انتظامی به سرعت در محل حادثه حاضر شدند اما در بررسی آثار موجود 
دریافتند که نوع جراحات وارده با حادثه رانندگی مطابقت ندارد. همین موضوع 
موجب شد تا پرونده برای بررسی تخصصی‌تر به پلیس آگاهی ارجاع و مشخص شد 
مرد 72 ساله که از اتباع خارجی است با ضربه چوب به سرش جان باخته است 
در ادامه دوستش که او نیز تبعه خارجی و چوپان بوده شناسایی و در کمتر از یک 
ساعت دستگیر شد و گفت: »به خاطر اختلافات شخصی او را کشتم و برای پنهان 

کردن جرم خود، صحنه‌ای مشابه تصادف رانندگی طراحی کردم.«

بسته شدن پرونده زندگی 4 زندانی در قزل حصار

گروه حوادث: پرونده 4 زندانی محکوم به قصاص صبح دیروز با اجرای حکم در 
زندان قزل‌حصار بسته شد.

به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، اولین زندانی مردی بود که سال 87 پس از 
قتل مردی میانسال، خانه او را به نام خود زده بود. وقتی پلیس وی را دستگیر کرد، 
گفت: »مدتی قبل خودم این خانه را 22 میلیون تومان به مقتول فروختم اما فقط 
چند هفته بعد قیمت خانه بالا رفت و به 100 میلیون تومان رسید و من کلی ضرر 
کرده بودم. به همین دلیل تصمیم گرفتم خانه را از چنگ او دربیاورم. روز حادثه به 
خانه‌اش رفته و با اسلحه او را به قتل رساندم و با اثر انگشتی که از او گرفتم، خانه را 
به نام خود زدم.« دومین زندانی که پرونده‌اش سحرگاه دیروز در زندان قزل‌حصار 
بسته شد، آذر سال 96 مرتکب قتل شده بود. ماجرا از این قرار بود که مرد جوانی 
برای نصب سیستم صوتی روی خودرواش به مغازه‌ای مراجعه کرد اما بر سر قیمت 
با صاحب مغازه به اختاف و درگیری خورد. در این میان یکی از آشنایان صاحب 
مغازه وارد درگیری شده و با چاقویی که به همراه داشت، به یکی از طرفین درگیری 
ضربه زد و متواری شد تا اینکه درنهایت سال 1400  دستگیر و به قصاص محکوم شد.
سومین اعدامی، مردی افغانستانی بود که به خاطر سرقت در سال 1401 مرد ایرانی 
را به قتل رساند. او پس از جنایت خودرو، گوشی تلفن همراه و پول‌های مقتول را 
به سرقت برد. چهارمین محکوم به قصاص نیز مردی بود که دو سال قبل با چاقو 
مرد جوانی را به قتل رسانده بود و سحرگاه روز گذشته در زندان قزل‌حصار به دار 

مجازات آویخته شد.

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - ششمین ماه از ماه‌های قمری - حرص، 

لع و
2 - دربند، گرفتار - احتیاج - پاسبان و نگاه دارنده

3 - ثروتمندترین کشور منطقه آسیای کوچک بود - سازه‌ای 
معمارانه شبیه نیم‌کره ای توخالی - فناوری اطلاعات

4 - درنده تیزپا - من و شما - آحاد در ریاضی - ییلاق تهران
5 - چشم دوختن - مؤسسه نیکوکاری - می‌گویند نیمی 

از دیدار است
6 - مصیبت‌ها، گرفتاری‌ها - قشر و پوسته - بیماری ریوی 

خطرناک
7 - دیشب - جمع قبیله - به آن قسمت از دندان گفته 

می‌شود که توسط مینا پوشیده شده است
8 - گدا - پدر شعر پارسی - علت، سبب
9 - نهیب - مهارت فوتبالی - مدح شده

10 - میوه - جهان - روُِلْورِ
11 - پاندول ساعت - سد شرق تهران - تکبر

12 - مخفف دختر - اسم دخترانه به‌معنی نفس و پناه - اثر 
خیسی - اکنون

13 - نوشیدن پر سر و صدا - گرو گذارنده - درخشندگی
14 - جمعه - وسیله‌ ذوب لحیم - اصل و پایه

15 - سلاح عقرب - رشته دانشگاهی
 

 T:عمودی
 1 - مزرعه خیار و هندوانه - محتاج، فقیر

2 - موظف و متصدی - بین پیچ و مهره - آشنا
3 - بیماری قرن - مژده دهنده - کشور خاستگاه هنرمندان 

عرصه موسیقی
4 - فارسی امروزی - دوست، یار - پهلوان - ماهی کنسروی

5 - توبره - آبگینه - نیز
6 - یک لحظه - پاسخ دلگرم کننده - نجات یافته

7 - مسابقات سراسری دوره‌ای - نوعی انگور - نهی کننده
8 - جزو زمان - آغاز - شهر »پاکستان«

9 - قبیله‌ای ساکن ترکستان روس - فیلم بهمن کامیار 
)روی پرده سینما( - از جنس نی

10 - مقابل »نادانی« - تلفظ »ش« - کلاه فرنگی
11 - دریا - به هدف رسیده - عافیت و تندرستی

12 - حرف قبل از »خ« - ابر غلیظ - از مصالح ساختمانی 
فلج  -

13 - قوم و قبیله - اثر سوختگی بر پوست - اکنون
14 - بازپرس قدیم - مهارتی در والیبال - در حال شیون

15 - تنومند - مسدود کردن
 

 W:افقی
‏1 - جاذبه طبیعی آذربایجان شرقی - 

سینمای سوخته
2 - عنوان و نام کسی بر پشت پاکت و مانند آن - 

فراموشکار - مایه ‌نشاط و خرمی‌ دل
3 - زینت انسان و پشتوانه ایمان - تمام کننده - کتاب 

رکوردها
4 - دیوار محکم - شخص نامعین - ظرف چهار و نیم 

لیتری - مزد
5 - امر از زیستن - بزرگ‌ترین کاخ‌ سلطنتی جهان - 

درست‌نویسی
6 - بدبختی و مرگ - راندن چارپایان - هر فصل یسنا

7 - پارچه‌ای نخی - نرم‌افزار نقشه‌کشی - بی غل‌وغش

8 - صریح - از لایه‌های چشم - اکنون
9 - گشاده - نوعی امتحان - فیلم رضا کیانیان

10 - تیر پیکاندار - خطاب بی‌ادبانه - بازار تبادل ارز خارجی
11 - حاضر نیست - زمزمه کننده - گیاهی ترش

12 - مارکی بر گوشی - یک بیست و چهارم مثقال - مانع 
خروش آب - کلرا

13 - ناپدید - خراش گاوآهن روی زمین - محله‌ای در مشهد
14 - بخت - ورقه نازک آلومینیومی - مرکب دریایی

15 - خدمتکار پیر - شرکتی خودروساز
 

 T:عمودی
1 - گلر سابق منچستر - رمان »ژان دل آمو«

2 - فقر و مسکنت - شهر استان آذربایجان غربی - 
نقدنویس

3 - از نام‌های خانم‌ها - به‌هیچ‌وجه - سریال سروش 
محمدزاده )1403(

4 - استوار - مارکی بر کامیون کشنده - دو تا الف - نت 
یکی به آخر

5 - اسب اصیل - دارای ارزش و مقامِ شاهانه - یکدندگی
6 - رود اروپایی - پرنده‌ای حشره‌خوار - موجب بهبود

7 - رنگ - از قبایل ترکمن - بیسکویت ترد
8 - ضعف جسمانی - پاره - درمان

9 - اشاره و رمز - ارتباط مالی بین بانکی بین‌المللی - جاده 
آهنی!

10 - سوره سی و پنجم - الهه جنگ و پسر زئوس و هرا - قلق
11 - از اجزای ویدیو - سمبل - متضاد »بازنده«

12 - رنج - دندان افتادنی - فرمانروا - چند نکته
13 - پسر مازنی - کال - شهر »لهستان«

14 - هر گوشه زمین فوتبال - فیلمی از »انگ لی« - کتاب 
»جان گالزورثی«

15 - سبزوار سابق - راهی که در زیرزمین کنده شود تا آب 
از آن جریان یابد

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8873شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.  

9

631

742

4278

56

3145

324

384

9

7482

15

43289

8793

18

6925

96538

97

8316

51937

2637

7196

1273

85

9281

6871

1869

15948

392

536

817

172

5214

791

842

465

348

جدول  سودوکو
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود
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از گوشه و کنار ایران

گروه حوادث: دادستان عمومی و انقلاب کلاردشت از 
تشکیل پرونده قضایی برای حادثه مرکز توانبخشی 
دراین شهرستان، بازداشت خانم مدیر این مرکز و 

پلمب آن خبر داد.
هادی جعفری درباره پرونده ضرب و جرح یک کودک 
معلول توسط مدیر خانم یک مرکز توانبخشی در این 
شهر به میزان گفت: »روز ششم مهر امسال رئیس 
بهزیستی کلاردشت در تماس تلفنی، ضرب و جرح یکی 

از کودکان معلول ذهنی حرکتی مرکز نگهداری کودکان 
بی‌سرپرست به نام »فرشتگان مهر کلار« را گزارش کرد 
که به لحاظ حساسیت موضوع، دادستانی بلافاصله وارد 
تحقیقات اولیه شد. وی با بیان اینکه متأسفانه کودک 
معلول )دختر 7 ساله( به جهت شدت خونریزی به 
بیمارستان چالوس منتقل شده است، ادامه داد: دستور 
بازبینی دوربین‌های مداربسته مرکز صادر و مشخص 
شد کودک یادشده مورد ضرب و جرح از سوی خانم 

مدیر مرکز قرار گرفته است. با صدور دستور قضایی، 
در کمتر از سه ساعت پس از وصول خبر، این مرکز به 
دستور دادستانی پلمب و دستور اعزام کودکان به مرکز 

نگهداری کودکان واقع در عباس‌آباد صادر شد.
وی همچنین توضیح داد: کودک مذکور به پزشکی قانونی 
معرفی شد و بر اساس فیلم دوربین مداربسته و نظریه 
پزشکی قانونی مشخص شد که موضوع تجاوز جنسی به 
هیچ وجه مطرح نبوده، بلکه کودک مورد ضرب و جرح قرار 

گرفته است. همچنین شکستگی استخوان لگن نیز کذب 
بوده و آسیبی به سایر کودکان شناسایی نشد. برای متهم 
در یکی از شعب بازپرسی تشکیل پرونده شده تا زوایای 
دیگر پرونده با دقت و حساسیت مورد بررسی قرار گیرد. 
همچنین طی قرار نظارت قضایی به مدت شش ماه، متهم 
از حضور و هرگونه فعالیت در مراکز بهزیستی منع شد. همه 
کودکان این مرکز برای بررسی آسیب‌های احتمالی قدیمی 

برای معاینه به پزشکی قانونی معرفی شدند.

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ بدنبال مرگ دو کارگر 
جوان در حادثه ساختمانی، مبلغی که به عنوان جزای 
نقدی برای محکومان تعیین شده بود، خرج تهیه دارو 

برای سالمندان نیازمند و بیماران خاص شد.
به گزارش »ایران«، 18 مهر سال 99 ریزش ساختمانی در 
خیابان فاح تهران به آتش‌نشانان اعلام شد. با گزارش 
این خبر تیمی از امدادگران راهی محل شده و عملیات 

نجات آغاز شد.

مرگ دو کارگر
در بررسی‌های اولیه مشخص شد زمینی به مساحت 1500 
متر مربع که قرار بود به یک مجتمع درمانی تخصصی زنان 
و زایمان تبدیل شود دچار ریزش شده است. با آنکه از روز 
قبل اعلام شده بود احتمال ریزش ساختمان وجود دارد، 
اما دو برادر که نگهبان پروژه بودند، وقتی متوجه ریزش 
ساختمان‌های مجاور شدند برای نجات چند سگ نگهبان 
وارد محل گودبرداری شدند اما ناگهان بخشی از ساختمان 

ریزش کرده و آنها زیر آوار مدفون شده بودند.
به دلیل احتمال ریزش ساختمان‌های دیگری که مشرف 
به محل گودبرداری بودند، عملیات آواربرداری بسیار 
سخت و نفسگیر بود. تلاش برای نجات دو برادر ادامه 
داشت تا اینکه امدادگران موفق شدند سگ‌ها را ساعاتی 
بعد زنده خارج کنند. اما بامداد روز بعد جسد دو برادر 

بیرون کشیده شد.
با شکایت خانواده دو قربانی، بازپرس جنایی دستور 
تحقیقات در این حادثه را صادر کرد و کارشناسان دادگستری 
با بررسی‌ دوربین‌های مداربسته و تحقیق از شاهدان و 
بررسی مدارک شهرداری و پروانه ساخت، 5 شخصیت 
حقیقی، شامل مالک زمین که پزشک عمومی است، 
مدیرپروژه خاکبرداری، مهندس ناظر، مدیرایمن‌سازی 

و مسئول خرید را به عنوان مقصران این حادثه معرفی 
کردند. با شناسایی مقصران و میزان درصد تقصیر آنها، به 
اتهام تسبیب در قتل غیر عمد، کیفرخواست آنها صادر 
شد و متهمان در دادگاه کیفری پای میز محاکمه رفتند. 
باتوجه به غیر عمدی بودن ماجرا، متهمان به پرداخت 
دیه به اولیای دم و پرداخت جزای نقدی به صندوق 
دولت محکوم شدند. با تأیید این حکم، پرونده برای 
اجرا به دادسرای امور جنایی تهران ارجاع شد. در این 
میان محکومان پرونده درخواست حکم جایگزین داده 
و با تأیید این حکم در دادگاه کیفری، قرار بر این شد که 
مبلغی که قرار بود محکومان به صندوق دولت واریز 
کنند، صرف هزینه تأمین دارو برای سالمندان نیازمند و 

بیمار خاص شود.

نگاه کارشناس
 محمد تقی شعبانی بازپرس شعبه اول مجتمع شهید 
محلاتی در این باره گفت: »مقصرین حادثه به دیه محکوم 
شده‌اند و این مبلغ می‌بایست از سوی آنها به میزان 
درصدی که مقصر شناخته شده‌اند به اولیای دم متوفی 
پرداخت شود. اما باتوجه به اینکه مقصران از جنبه عمومی 
جرم نیز محاکمه می‌شوند و جزای نقدی برای آنها در نظر 
گرفته می‌شود این مبلغ به حساب دولت واریز می‌شود.«
البته درصورتی که محکومان درخواست حکم جایگزین 
داشته باشند این درخواست به قاضی اجرای احکام ارائه 
می‌شود. با دریافت این درخواست قاضی اجرای احکام 
آن را به قاضی صادر کننده رأی اعام می‌کند و درصورت 
پذیرش از سوی قاضی صادر کننده رأی، مجازات تبدیل 
به مجازات جایگزین می‌شود که در این پرونده جزای 
نقدی صرف خرید دارو برای بیماران و سالمندان شده 

است.

تشکیل پرونده قضایی برای مرکز  توانبخشیدادستان عمومی و انقلاب کلاردشت خبر داد 

گروه حوادث: کامران علمدهی/ مرد تعمیرکار که در 
جریان درگیری خونین با سه برادر مغازه‌دار یکی از 
آنها را به قتل رسانده بود، در دادگاه کیفری یک 

استان تهران محاکمه شد.
به گزارش »ایران«، مهر سال گذشته خبر قتل پسر 
جوانی در یکی از خیابان‌های جنوبی تهران به پلیس 
اعلام شد. وقتی تیم جنایی به محل حادثه رفت، 
مشخص شد محل جنایت یک مغازه اگزوزسازی 
بود که صاحبش در جریان درگیری با مقتول و 
برادرانش، او را با اصابت جسم نوک تیزی- سنبه- به 

قتل رسانده است.
وقتی متهم بازداشت شد، تحت 
بازجویی قرار گرفت و در تشریح 
ماجرا گفت: »مقتول و برادرانش 
کنار مغازه من مغازه داشتند و در 
کار نصب و تعمیر شیشه خودرو 
بودند. چند ساعت پیش از 
حادثه با برادر مقتول دعوا کردیم 
و من چند سیلی به صورتش زدم 
اما با وساطت همسایه‌ها دعوا 
تمام شد. یکی دوساعت بعد 
خودم پشیمان شدم و او را صدا 

زدم تا از وی دلجویی کنم اما همان موقع دو برادر 
دیگر او از راه رسیدند و دوباره دعوا را شروع کردند. 
آنها من را گرفته بودند و کتک می‌زدند و من هم 
برای اینکه خودم را از دست‌شان خاص کنم، با 

سنبه ضربه‌ای به سینه یکی از برادرها زدم.«
با تکمیل تحقیقات، پرونده برای رسیدگی به شعبه 5 

دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه، وکیل اولیای دم به جایگاه رفت 
و گفت: »موکلانم در دادگاه حضور ندارند اما لازم 
می‌دانم به چند مورد اشاره کنم. اول اینکه اولیای دم 
پرونده که پدر و مادر مقتول بودند، درخواست‌شان 

قصاص متهم بود. اما چند ماه قبل پدر مقتول فوت 
کرد و حالا فرزندان او به عنوان اولیای دم وارد پرونده 
شده‌اند که البته آنها هم خواستار قصاص متهم 
هستند. نکته بعدی آن است که متهم در مراحل 
بازجویی عنوان کرده قصدش کشتن مقتول نبوده 
اما استفاده از سنبه که ابزاری کشنده است، نشان 

می‌دهد که او قصد قتل داشته است.«
سپس متهم به جایگاه رفت و گفت: »من باز هم 
می‌گویم که قصد کشتن او را نداشتم. من مغازه 
اگزوزسازی داشتم و مقتول و برادرانش هم مغازه 
شیشه فروشی خودرو. ما با هم 
همسایه بودیم و اختاف هم 
طبیعی بود. روز حادثه مقتول و 
برادرانش به سراغم آمدند و بی 
مقدمه من را به میز کارم چسبانده 
و با یک چوب به گردنم فشار 
می‌آوردند و فحاشی می‌کردند. 
من برای دفاع مشروع از خودم 

با سنبه به او زدم.«
قاضی گفت: »اما برای دفاع 
مشروع از ابزاری که کشنده و 
نوک تیز است نباید استفاده 

می‌کردی.«
در ادامه قاضی افزود: »طبق اظهارات شاگرد 
مغازه‌ات، شما از مقتول و برادرانش می‌خواستی 
که اگزوز خودروی مشتری‌هایشان را خراب کنند یا 
به آنها بگویند اگزوز خراب است که آنها را به مغازه 
تو بفرستند اما امتناع آنها از این درخواست، سبب 

اختلاف میان شما شده بود.«
متهم جواب داد: »اصاً اینطور نبود. اختلاف ما 
به خاطر خبرچینی‌های پسر صاحب ملک ما بود 
که از من حرف می‌کشید و آن را تغییر می‌داد و به 

همسایه‌ها می‌گفت.«
با پایان جلسه دادگاه، قضات برای صدور رأی وارد 

شور شدند.

محاکمه مرد تعمیرکار که همسایه اش را کشت
در پرونده مرگ دو کارگر ساختمانی
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